

2



## « 2. 回天无 “黎”

新华社讯，反中乱港分子黎智英与苹果日报3家公司违反香港国安法等案件近日在香港量刑裁决。香港特区高等法院宣判，黎智英因两项串谋勾结外国势力罪及一项串谋发布煽动刊物罪被判监禁20年。本案中，黎智英、苹果日报有限公司、苹果日报印刷有限公司及苹果日报互联网有限公司4被告被控一项串谋发布煽动刊物罪及一项串谋勾结外国势力罪。黎智英另单独被控一项串谋勾结外国势力罪。网友：希望这个香港“纵火犯”放出来继续审！

3



4



## △ 3. 持之“亿”恒

没完没了砸钱买破烂，贱不贱？据环球时报，赖清德去年抛出的1.25万亿新台币军购特别预算，因争议不断至今未在立法机构通过。日前台防务部门称，需要在3月底前向美方支付首期款，否则武器交付势必延期。岛内舆论解读，这是美方就军购案对台下最后通牒。1.25万亿特别预算金额庞大，但民进党当局对含混不透明军购项目始终不加以详尽说明，令各界严重质疑。

## △ 4. 同“鬼”于尽

高市早苗妄言为“拜鬼”营造环境。专家分析，日本再军事化进程将加速发展。中国外交部发言人林剑表示，靖国神社是日本军国主义发动对外侵略战争的精神工具和象征，供奉着对侵略战争负有严重罪责的14名甲级战犯。靖国神社问题的实质是日本能否正确认识和深刻反省日本军国主义侵略历史，事关人类良知、中日关系政治基础和日本的国家信仰，忘记历史就意味着背叛，否认罪责就意味着重犯。